ДЕСЕТИ БОНЕТОВ ЦУГЕР


У знак сећања на легенду ћупријског шаха проф. Мирослава Миленковића Бонета, Шах клуб „Раднички“ организује „Десети Бонетов цугер“ који је уједно и први меморијални турнир. Турнир ће се одржати 09. децембра од 11 часова у ресторану „Зар“ у ул. Цара Лазара, Тржни центар Стадион б.б. 

Играће се 11.кола по Швајцарском систему (компјутерско паровање - Swiss manager) уз темпо игре од 3 мин + 2 секунде по играчу. Турнир се рејтингује код ФИДЕ. 

Котизација за учествовање на турниру износи 500 динара, а уписнине су ослобођени велемајстори, док жене и омладинци до 18 година плаћају по 250 дин.

 На турниру ће бити 7 редовних награда:

1. награда 15.000

2. награда 10.000

3. награда 8.000

4. награда 6.000

5. награда 4.000

6. награда 2.000

7. награда 1.000 

три женске награде за најбоље шахисткиње:

1. награда2.000 дин.+робна награда 

2. награда (пакет козметике наших спонзора)

3. награда (пакет козметике наших спонзора)

као и специјалне награде за најуспешнијег омладинца до 20 година (2.000 дин.) и најуспешнијег такмичара ШК Раднички Ћуприја. 


Организатор обезбеђује сендвиче и кафу. Главни судија турнира је међ. судија Доминик Дервију. Пријаве код др Наташе Савић на емаил natasa35230@yahoo.com и тел.. 

Један такмичар може да освоји само једну награду, а у случају више играча са истим бројем поена, оне ће се поделити. Играчи су обавезни да понесу са собом шаховску гарнитуру и дигитални часовник.


Пријаве за турнир се примају најкасније пола сата пре почетка турнира, а организатор задржава право састављања коначне листе.

ШК Раднички Ћуприја
