ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
Такмичарска комисија

Предмет: мишљење Судијске комисије ШСЦС

     о спору насталом на мечу 3. кола II лиге

     исток: Зелени Врх – ПТТ Телеком

У мечу трећег кола II лиге ЦС исток: Зелени Врх – ПТТ Телеком на другој табли сусрели су се Живић (ПТТ) и Илчић (Зелени Врх). Бели (Живић) је после вишеструког рекламирања ремија на основу члана 10.2 Правила игре ФИДЕ, зауставио свој сат непосредно пред пад заставице и одбио да даље настави партију.


Судијска комисија ШСЦС предлаже Такмичарској комисији ШСЦС да се спорна партија региструје резултатом:

Живић – Илчић реми
Образложење:

Члан 10.2 Правила игре ФИДЕ предвиђа да играч који има мање од 2 минута времена за размишљање до краја партије може да заустави сат и рекламира реми јер:

· његов противник не може добити партију нормалним средствима, или

· његов противник не улаже напоре да партију добије нормалним средствима.

Додатак Д правила игре регулише овакву рекламацију у случају одсуства судије, чиме се партија одмах завршава.

Увидом у формуларе оба играча дошли смо до закључка да црни (Илчић) није улагао напоре да партију добије нормалним средствима (што објективно и не може јер има пешака мање), већ да је после рекламације играо искључиво на пад заставице противника, због чега и предлажемо овакву одлуку.
Напомена:
У пропозицијама за лиге 2006. године Судијска комисија ШСЦС је прописала поступак капитена екипа у оваквим случајевима. По тој процедури капитени су дужни да уместо играча наставе записивање потеза, партија се наставља до пада заставице, после чега се формулари достављају Судијској комисији на коначну одлуку. Смисао овог поступка је у томе да се заштити играч који рекламира реми, као и да се избегну непотребни спорови. Омашком је тај став ове године изостављен из пропозиција лига, тако да је рекламатор исправно поступио. И иначе се ништа не би променило да је партија настављена све до пада заставице.
Овај спор је само још један доказ у прилог става да мечеве морају да суде квалификоване и делегиране шаховске судије. Капитени екипа осим што (најчешће) немају потребне квалификације, су директно заинтересоване стране у спору и бесмислено је очекивати да донесу непристрасну пресуду.
Са поштовањем,

У Пожаревцу, 3.окобра 2007.

Председник Судијске комисије ШСЦС

Мр Бранислав Шухартовић,
међународни судија ФИДЕ

