Шаховски викенд турнир
ВРЕДИ СЕ БОРИТИ
Српски покрет обнове и Ваљевски шах клуб 2005 поводом Славе Светога Саве организују отворени шаховски викенд турнир                 " ВРЕДИ СЕ БОРИТИ " у суботу 27. јануара 2007. године са почетком у 10.00 часова. Такмичење ће се одржати у хотелу "ГРАНД" у Ваљеву.
Играће се 9 кола по ФИДЕ Правилима, швајцарски систем, компјутерско паровање. Темпо играња је 15 минута по играчу за целу партију.
Пријаве се примају до 9,45 часова. Уписнина је 400,00 динара, a за жене и омладинце 200,00 динара. Плаћања уписнине ослобођени су велемајстори. Број учесника је ограничен на 150. 
Играчи су дужни да донесу исправан шаховски часовник и шаховску гарнитуру.

Организатори су обезбедили наградни фонд у висини од 100.000,oo динара. Он садржи 15 редовних и више специјалних награда. Прва награда је 15.000,оо динара.
Специјалне награде предвиђене су за најбољу шахисткињу, најбољег омладинца до 20 година, најбољег ветерана (60 година), најбоље пласиране домаће играче, најбоље пласиране играче до 2200 рејтинг поена, до 2100 рејтинг поена и без рејтинга.  
Предвиђене су и специјалне робне награде које ће се објавити пре почетка турнира.
Председник Организационог одбора је господин Радивоје Пиргић, помоћник министра за трговину и туризам. Директор турнира је Драган Илић (телефони  064 – 4613578 и 014 – 235080) код кога се могу добити све информације у вези турнира.
                           Организациони одбор

