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BALCAN INDIVIDUAL
CHESS YOUTH CHAMPIONSHIP

13.- 14.03.2010. PROLOM BANJA





 6.OTVORENO POJEDINAČNO KADETSKO PRVENSTVO BALKANA U ŠAHU

13. – 14. mart, 2010.  Prolom Banja – Srbija

1. MESTO I DATUM
Prvenstvo će se održati u Prolom Banji (Opština Kuršumlija) od 13. do 14. 03. 2010. godine. Otvaranje i zatvaranje prvenstva, te igranje, održaće se u renoviranom hotelu „Garetov Konak“ u Prolom Banji.
2. ORGANIZATORI

Balcan youth chess association, u saradnji sa Šahovskim savezom centralne Srbije uz pokroviteljstvo Opštine Kuršumlija i tehničku podršku Omladinskog šahovskog kluba „Jastrebac“.

3. PRAVO NASTUPA

Pravno nastupa na 6. pojedinačnom kadetskom prvenstvu Balkana u šahu imaju svi dečaci i devojčice  bez obzira na šahovsku titulu i rejting. Broj učesnika iz pojedinih država nije ograničen.

4. SISTEM I TEMPO IGRE

Prvenstvo će se održati po Švajcarskom sistemu u 9. kola, u skladu sa turnirskim pravilima FIDE. Tempo igre je 25 minuta po igraču – ukupno 50 minuta za celu partiju. Parovanje će biti kompijutersko.

Prvenstvo će se održati po sledećim grupama:
· dečaci rođeni 1998. god. i mlađi;

· dečaci rođeni 1992. god. i mlađi;

· devojčice rođene 1998. god. i mlađe;

· devojčice rođene 1992. god. i mlađe.

Svaki učesnik je dužan da sa sobom ponese šahovsku tablu i figure standardne veličine i ispravan šahovski sat.

5. DODATNE PROPOZICIJE
Dok je partija u toku igrač može pričati samo sa sudijom ili svojim protivnikom kao što je dozvoljeno u pravilima šaha.

U Sali za igru nisu dozvoljene analize.

Blicevi se mogu koristiti samo prvih deset minuta od početka kola.

Prilikom popunjavanja prijava za učešće takmičari navode u kojoj grupu konkurišu za pehar i medalje (primer: igrač rođen 1998. god. može da konkuriše za nagrade u grupi do12, 14, do 16 ili do 18 godina, što navodi u pismenoj prijavi).

5. NAGRADE

Pobednici u konkurenciji dečaka i devojčica u svim grupama –  8, 10, 12, 14, 16 i 18 godina dobijaju vredne pehare (visina 46 cm) i zlatnu medalju a drugoplasirani i trećeplasirani srebrnu odnosno bronzanu medalju (prečnik medalje 6 cm) sa oznakom prvenstva mestom i godinom održavanja. Svi pehari i medalje su iste veličine. 
Verovatno, po prvi put na međunarodnim takmičenjima, organizator je obezbedio i nagrade (medalje i diplome) za najbolje plasirane dečake i devojčice do 6. godina (rođeni 2004. god. i mlađi). Svi osvajači medalja na prvenstvu dobijaju i diplome.
Ukupno će biti podeljeno 12 pehara, 42 medalje i 42 diplome.

6. SMEŠTAJ

-Smeštaj za sve učesnike i pratioce obezbeđen je u renoviranom hotelu „Garetov Konak“ u Prolom Banji (www.prolombanja.co.rs) i to u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Sobe su novouređene, tuš/wc ili kada wc, SAT TV, kablovska TV, sušilo za kosu, direktna telefonska linija. Cena punog pansiona sa boravišnom taksom i osiguranjem u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama iznosi 20 evra (za učesnike iz Srbije – u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate).
- Privatni smeštaj uz ishranu (doručak, ručak, večera) u hotelu „Garetov Konak“ po ceni od 13 evra.
- Privatni smeštaj-prenoćište u privatnim objektima  po ceni od 5 evra.

7. TEHNIČKI DETALJI

- Upisnina za učešće na prvenstvu iznosi 600 dinara i plaća se pre početka prvenstva.

- Direktne autobuske linije iz Beograda, Novog Sada, Niša, Kruševca.

- Mediska podrška: RTS (emisija „Ovo je Srbija), Politika, Novosti, Sportski žurnal, TV5, TV Zona, RTV Toplica, Blic, Kurir, lokalni mediji.

8. PRIJAVA I REZERVACIJA SMEŠTAJA

Prijava za učešće na prvenstvu i rezervacija smeštaja može se obaviti:

na email: 1294@nadlanu.com ili putem telefona: 065/2931-968. Sve druge informacije o prvenstvu mogu se dobiti na tel: 064/809-9302, 065/8373-409.

9. PROLOM BANJA banjsko i klimatsko lečilište u južnoj Srbiji ispod Radan planine. Nalazi se u predelu punom zelenila i čistog vazduha na nadmorskoj visini od 550 do 668 m. 20 km od Kuršumlije, 80 km od Niša, 280 km od Beograda (auto put Beograd-Skoplje-odvajanje kod Niša za Prokuplje i Prolom Banju). U neposrednoj blizini banje (5 km) je ĐAVOLJA VAROŠ.
